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PEQUENO EXPEDIENTE 

(ABERTURA DA SESSÃO) 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Invocando a proteção de Deus, 

e em nome do povo de Mato Grosso, declaro aberta esta Sessão Ordinária.  

 

(PRIMEIRA PARTE – LEITURA DA ATA) 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Convido o Deputado Delegado 

Claudinei para assumir a 1ª Secretaria e o Deputado João Batista do Sindspen para assumir a 2ª 

Secretaria.  

(OS SRS. DEPUTADOS DELEGADO CLAUDINEI E JOÃO BATISTA DO SINDSPEN 

ASSUMEM A 1ª E 2ª SECRETARIAS, RESPECTIVAMENTE.). 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Peço ao Deputado João Batista 

do Sindspen que faça a leitura da Ata. 

(O SR. 2° SECRETÁRIO PROCEDE À LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 

31 DE MARÇO DE 2022, ÀS 10H40MIN.).  

             O SR. 2º SECRETÁRIO (JOÃO BATISTA DO SINDSPEN) - Lida a Ata, Sr. Presidente. 

             O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Obrigado, Deputado João Batista do 

Sindspen. 

Em discussão. Encerrada a discussão. Os que aprovam a Ata permaneçam como 

estão. (PAUSA) Aprovada.  

             

(PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE) 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Peço ao Sr. Deputado João 

Batista do Sindspen que proceda à leitura do expediente.  

O SR. 1º SECRETÁRIO (JOÃO BATISTA DO SINDSPEN) – Não há expediente 

a ser lido, Presidente.       

 

PEQUENO EXPEDIENTE (NÃO HOUVE) 

          

GRANDE EXPEDIENTE (NÃO HOUVE) 

 

ORDEM DO DIA 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Em 2ª discussão, Projeto de Lei 

Complementar nº 32/2022, Mensagem nº 75/2022, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre 

a carreira de Agentes de Administração Fazendária e dá outras providências. Parecer favorável da 

Comissão de Constituição Justiça e Redação. 
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Em discussão o Parecer. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. Deputados 

que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado, com abstenção do Deputado 

Ulysses Moraes. Vai ao Expediente. 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Alguém quer usar a tribuna?  

Deputado Lúdio Cabral.  

O SR. LÚDIO CABRAL – Presidente, o som está um pouco baixo. 

Alô... Alô... 

Presidente, senhores Deputados, senhora Deputada, servidores da Assembleia 

Legislativa e população que está acompanhando. 

Como me parece que encerramos a votação dessa pauta extensa, eu gostaria de 

tocar numa questão importantíssima, porque o nosso esforço, a nossa luta e o debate que fazemos 

aqui no Parlamento não se encerrou a partir desse escudo que o governo do Estado está utilizando, 

que é o prazo de 180 dias, em função da legislação eleitoral, das eleições para tratar de pautas 

reivindicatórias, para assegurar direitos dos servidores públicos e melhorias na qualidade do serviço 

público oferecido à população.  

Eu quero dizer que nós temos uma defasagem histórica de perda remuneratória dos 

servidores públicos de Mato Grosso que alcança 24%, 24% de perda real, ao longo dos últimos 

quatro anos e ao longo de todo o período do atual governo, por RGAS não concedidas pelos 

governos a cada ano - 24% de perdas acumuladas. 

 No caso dos aposentados, essas perdas alcançam 38%. Significa dizer que a renda 

de hoje é 24% ou 38% menor do que era há quatro anos. E esse tipo de justiça só se corrige por meio 

da recomposição das perdas do pagamento das RGAs. 

 E daí eu quero dizer que as perdas inflacionárias, as RGAS, podem ser aprovadas 

até o limite de 90 dias antes da data das eleições. E nós temos um calendário que vai até o dia 4 de 

julho que nós temos o dever de fazer esse debate aqui em Plenário, para resgatar o direito dos 

servidores aposentados e pensionistas que foram confiscados e para recuperar o poder de compra da 

remuneração de todos os servidores públicos, para fazermos justiça com o conjunto dos servidores, 

porque os aposentados, trabalhadores da saúde, trabalhadores da educação, não foram contemplados 

em nada da pauta que nós debatemos aqui... (TEMPO ESGOTADO – ÁUDIO INTERROMPIDO) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Mais cinco minutos para o 

Deputado Lúdio Cabral.  

O SR. LÚDIO CABRAL – Obrigado, Presidente.  

Há um projeto de Decreto Legislativo tramitando aqui na Assembleia Legislativa 

que trata da sustação dos efeitos de um acórdão do Tribunal de Contas do Estado que, caso seja 

anulado, e é o que propõe o Projeto de Decreto Legislativo, nós já teríamos uma lei aprovada, uma 

lei aprovada, que assegura revisão geral anual de 4,19 pontos percentuais referentes a anos 

anteriores, ao ano de 2018, se não me engano. 

Então, nós temos que começar essa agenda de debates nesse período aqui no 

Parlamento a partir da aprovação do Projeto de Decreto Legislativo que susta os efeitos desse 

acórdão do TCE, um Projeto de Decreto Legislativo de autoria coletiva das Lideranças Partidárias. 

Então, é isso. Era muito importante enfatizar essas questões aqui porque a luta não 

acabou, a luta continua e as pautas reivindicatórias continuarão colocadas no debate aqui no 

Parlamento, até porque essas pautas elas significam respeito ao servidor, valorização do servidor, 
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recuperação de perdas, significa qualidade nos serviços públicos e significa realizar os direitos da 

nossa população que precisa desses serviços com qualidade.  

 

ENCERRAMENTO DA SESSÃO 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Ninguém mais para usar a 

tribuna.  

Eu agradeço a todos os Deputados que compareceram, que participaram e tiveram 

paciência para discutir. Nós, com toda calma do mundo, discutimos e resolvemos todos os projetos.  

Obrigado a todos os Deputados. 

Declaro encerrada a Sessão. (LEVANTA-SE A SESSÃO.) 

 

(COMPARECERAM À SESSÃO OS SEGUINTES SRS. DEPUTADOS: Bloco Assembleia 

Forte: Eduardo Botelho, Paulo Araújo, Dilmar Dal Bosco, Dr. Gimenez, Toninho de Souza, Xuxu 

Dal Molin, Ulysses Moraes, Dr. João, Carlos Avallone, Wilson Santos e Thiago Silva. Bloco 

Resistência Democrática: Janaina Riva, Delegado Claudinei, Professor Allan Kardec, Valdir 

Barranco, João Batista do Sindspen e Lúdio Cabral. Bloco Parlamentares Unidos: Dr. Eugênio, 

Faissal, Max Russi, Gilberto Cattani, Valmir Moretto e Elizeu Nascimento. DEIXOU DE 

COMPARECER O SR DEPUTADO Sebastião Rezende.).  
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